

全市旅游一年揽金82亿

明年重点打造四大旅游板块

本报11月27日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 27日,记者从德州市旅游局获悉,预计今年全年可实现旅游总收入82亿元,同比增长36.3%。根据计划,2013年力争实现旅游总收入110亿元。

统计显示,今年前三季度,全市共接待市民和游客1251.5万人次。预计,今年全年可接待国内外游客1638万人次,实现旅游总收入82亿元,同比增长36.3%,超额完成年度工作目标。

据了解,目前全市在建或即将开工重点旅游项目38个,计划总投资852.4亿元,已累计投入102.7亿元。

齐河黄河国际生态旅游文化大观园、夏津黄河故道温泉度假村、庆云渤海金山文化城庆云宫、武城四女寺景区等重点旅游项目进展顺利。夏津大云寺项目近期将开门纳客,武城四女寺、齐河欢乐世界项目明年有望对外营业。大型文化旅游项目华嬉园目前正在进行基础设施建设。另外,陵县马颊河文化旅游生态岛、临邑东晖湖、平原大汉文化城等项目的规划建设拉开当地旅游大项目、大景区建设的序幕。

据德州市旅游局工作人员介绍,2013年,全市旅游业将以构建现代旅游产业体系为主线,以实施“旅游大

项目建设三年行动计划”为抓手,坚持旅游项目建设与产业配套建设两手抓,拉长旅游产业链条,推进旅游咨询服务中心建设。力争到2013年全市实现旅游总收入110亿元;国内旅游接待人数达到2200万人,同比均增长35%以上。

根据工作计划,明年将重点打造主城区南部生态片区、齐河黄河北展区、庆云海岛金山寺、夏津黄河故道森林公园四大板块,以及南部生态片区华嬉园旅游大项目服务工作,抓好高铁新区及陵县马颊河生态园旅游项目规划招商工作。

旅游局新设市场科

开发宣传促销有了专门部门

本报11月27日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 27日,记者从德州市旅游局了解到,市旅游局26日新设市场科,将在旅游市场开发、城市旅游形象宣传、重大促销经营活动等方面发力。

据了解,德州市旅游局市场科于2012年7月由市编办批复设立,编制5名,主要负责研究拟定旅游市场开发战略,培育完善和开发旅游市场;组织

全市旅游整体形象宣传和境内外重大促销经营活动。第四届好客山东贺年会即将拉开帷幕,此次活动将由市场科负责。

“目前,全市旅游事业已进入到营销主导和不断开发市场的新阶段。”据德州市旅游局局长扈建军介绍,目前全市的旅游市场营销和开发滞后于旅游市场的发展,主要表现在缺乏营销意识、营销手段落后等方面。

建邦大道近日竣工

齐河至济南又增新通道

本报11月27日讯(记者 刘振 通讯员 刘军 陈莉) 27日,记者从德州市旅游局获悉,连接济南、齐河两地的建邦大道近日竣工,即将通车,这标志着济齐两地再添一条快速通道。

齐河县表白寺镇和济南市天桥区桑梓店镇相连的道路原为桑表路,路面窄、等级低,而且部分路段硬化差,影响了当地的经济发展和生产生活。为加速“南融”步伐,

齐河县在表白寺镇规划建设了齐河济南特别园区,并提高标准修建建邦大道。

据了解,建邦大道总投资5000万元,全长8.3千米。其中北段在齐河表白寺镇境内,南段在济南桑梓店镇境内。自10月25日开工建设至11月15日建成,仅用20天就完成建设任务。建邦大道建成通车后,可直通建邦大桥,为齐河“南融”又打开了一条新的通道。



绿化成带

27日,高铁新区,拓宽改造后的东风东路,绿化隔离带十分宽阔,密密麻麻的树木预示着明年的绿色盛况。 本报记者 马志勇 张晓林 摄

催告通知

张振芳 (371 421198706040026) :

根据你我双方签订的协议,望你见报后尽快与我方联系,处理以下事宜:

1、承担违约责任,偿还所欠合同约定款项。

2、对你已收预付款而未履行义务的客户,数额进行核对、登记、退款或妥善处理。

3、就协议期间,由你保管、使用的我方空调、办公家具等被私自拆运、丢失事件进行处理。

4、交接我方通讯设备。

5、其他未尽事宜。

鉴于无法联系到你,特此催告。

我方保留诉诸法律的权利。

鲁德部